

Желаю счастья... Искренни ли наши пожелания в открытке?

Очередной раз, получая открытку на День рождения, Новый год, 8 Марта или какой-либо другой праздник, попробуйте сравнить пожелания своих друзей, родных и родственников...

Не правда ли, отличия мало заметны? Хотя друзья знают вас намного лучше, чем родственники, а родные как никто другой догадываются, о чём Вы на самом деле мечтаете. Тем не менее, ваша ровесница пожелает вам всё то же, что и ваша мама. Парадокс, не находите?

При всем при том совсем не факт, что Вас не любят. Но бывает трудно догадаться, искренни ли пожелания счастья, любви и здоровья. От сердца ли они идут, или это просто стандартные слова, к которым нас так приучили. Несомненно, эти атрибуты очень важны в жизни.

Вы не задумывались как-нибудь на досуге о том, что человек, которого Вы поздравляете, к примеру, счастлив, любим и здоров? Однако ему снова приходится читать одни и те же пожелания. А если еще учесть, что вы - не один гость, и каждый из присутствующих откуда-то взял, что имениннику не хватает именно удачи?

Безусловно, любые пожелания приятны. Но дело в том, что с годами ваши открытки перестают читать и иногда даже не открывают, зная всё наперед. Не очень интересно, правда же?

Когда я была маленькой, мама меня учила, что нужно писать имя именинницы и подписываться. Только сейчас я понимаю, что дарила я такие открытки не от самого сердца, а как приложение...

Может быть, пришло время ПОДУМАТЬ над тем, что именно пожелать вашей лучшей подруге, любимому человеку, родителям, сестре?.. Вы, как никто другой, знаете их. Вы

Желаю счастья

Автор: admin

08.03.2011 14:46 - Обновлено 29.10.2014 08:47

видите, чего им не хватает. Если Ваша мама родилась летом, хорошей идеей будет написать ей, чтобы она всегда оставалась такой солнечной, и пусть взгляд её будет по-летнему тёплым...

Приведу простенькие примеры.

Почему бы не сказать, что улыбка человека, которого вы поздравляете, самая необыкновенная, не заверить его, что вы в восторге от его детской непосредственности, от лучистых глаз. Убедить, что этот человек для вас самый дорогой не только пожеланием счастья, а написать о его неповторимости, о том, почему именно вы так любите виновника торжества. И пожелать ему То, о чём Он на самом деле грезит, ведь Он говорил Вам об этом на прошлой неделе, или вы услышали только о подарке?

В последнее время всё меньше верится в открытость и прямодушие слов. Вокруг очень много фальши. И очень непросто разглядеть искренность. Всё – крайность.

В следующий раз, даря открытку, подумайте: «Улыбнется ли мой друг, прочитав мои пожелания? Подниму ли я ему настроение своими словами?»... Или он уже будет знать, что Вы ему напророчили?

Интересная штука жизнь. Бесценен каждый из членов семьи. Неповторимы друзья. Неужели самые родные вам человечки не заслужили искренних пожеланий, а не только счастья и здоровья?

Кажется, мелочь, но из этих самых мелочей и приходит самое настоящее.

Дарите друг другу тепло и заботу. И пусть ваша жизнь будет насыщенной, и в ней будут только яркие впечатления. Веселых и искренних праздников! Честных и верных друзей!

Автор - Анастасия Мацкевич

[Источник](#)